

REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB  
OSNOVNA ŠKOLA GRIGORA VITEZA  
ZAGREB, KRUGE 46  
KLASA: 602-02/20-1/296  
UR.BROJ: 251-202-20-1  
Zagreb, 11.05.2020.

**Odluka o načinu izvođenja nastave u Osnovnoj školi Grigora Viteza,  
Zagreb, Kruge 46 te obavljanju redovnog rada ustanove**

sukladno Odluci Vlade RH o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja donesenoj na sjednici Vlade RH dana 7.5.2020. godine.

I

Ovom Odlukom se, u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske, uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Grigora Viteza, kao i obavljanje redovnog rada.

II

Za učenike razredne nastave od I. - IV. razreda u Osnovnoj školi Grigora Viteza, nastava će se provoditi mješovitim modelom, dijelom kao oblik nastave koju učenici pohađaju u školi, a dijelom kao nastava na daljinu.

III

Za učenike V. - VIII. razreda nastava se organizira kao nastava na daljinu.

IV

Radnici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave, kao i radnici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave u produženom boravku redovan rad će obavljati u prostorijama škole u skladu s nalogom ravnatelja kao poslodavca koji je dužan organizirati rad školske ustanove u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja na način da se nesmetano odvija nastava.

Jedan stručni suradnik prema nalogu ravnatelja i po dogovorenom redu obavljati će redovan rad u prostorijama škole, a ostali prema potrebi i kao nastavu na daljinu.

V

Tajnica će redovan rad obavljati u prostorijama škole a voditeljica računovodstva od kuće. Pomoćno - tehničko osoblje (domari, spremačice, kuharice) redovan rad će obavljati u prostorijama škole prema uputama HZJZ i unaprijed dogovorenom rasporedu.

VI

Ravnatelj i ostali radnici škole dužni su pridržavati se Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od 29. travnja 2020. godine, za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, te Preporuka Ministarstva znanosti i obrazovanja za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave, od 30. travnja 2020. godine.

VII

Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka o obustavi izvođenja nastave u školi odnosno o privremenom radu od kuće (KLASA: 602-02/20-1/278, URBROJ:251-202-20-1, od 20.ožujka 2020.godine) prestaje važiti.

VIII

Ova Odluka stupa na snagu 11. svibnja 2020. godine i objavit će se na oglasnoj ploči i internet stranici škole.

Ravnateljica:



Vlatka Kovač